1.2-10" = 1,2.10 " = 1.2-10" = 1.2.10° =
7.4-107° = 7.4:107° = 7.4:107° = 7.4:107° =
2.2-10" = 2,2.10 ' = 2,2.10" = 2,2.10 " =
5.4-107° = 5.4:107° = 5.4.107° = 5.4-107° =
8:10 ' = 8:107' = 8:10'= 810 ' =
1.09-10° = 1.09-10° = 1.09-10° = 1.09-10° =
24-10"= 2.4-10°= 2.4-10°= 2.4.10°=
1.02-10° = 1.02-10° = 1,02-10% = 1,02-10% =
2-10' = 210" = 210" = 210" =
6-10" = 6-10' = 6-10" = 6-10'=
PF. 2 Pr. 2: Pf¥. 2 PFr. 2
2ax = bx + 2a=b = 2ax = bx + 2a = b = 2ax = bx + 2a = b = 2ax = bx + 2a = b =
cd — ce — 3e + 3d = cd — ce — 3e + 3d = cd — ce — 3e + 3d = cd — ce — 3e + 3d =
20a + Sab + 4b + b’ = 20a + Sab + 4b + b’ = 20a + Sab + 4b + b" = 20a + Sab + 4b + b' =
B+ 3ay + 2y + ' = 3x+3xy+ 2y + ' = 3x 4 3y + 2y + 2yt = 3r+ 3ay + 2y + ' =
24a‘—12ab+13a—9b=_ 24a‘—l!ab+13ﬂ—9.b=_ 24a‘—12ab+13a—9.b=_ 24a‘—]2ab+lﬂa—9b=_
lluv+ﬁvt+1u+v:_ ]1uv+ﬁvt+1u+v:_ 11uv+ﬁvt+lu+v:_ 11uv+ﬁvt+1u+v:_
6a’ — dab + 3a— 2b = 6a’ — dab + 3a — 2b = 6a’ — dab + 3a — 2b = 6a’ — dab + 3a — 2b =
PF. 4: V hotelu je 30 pokoijt. PF. 4: V hotelu je 30 pokoju. PF. 4: V hotelu je 30 pokoju. PF. 4: V hotelu je 30 pokoiju.
Dvojltzkovych je x, zbytek jsou Dvojllizkovych je x, zbytek jsou Dvojlizkovych je x, zbytek jsou Dvojltzkovych je x, zbytek jsou
trojlizkové. Vyjadri vyrazem, trojlzkové. Vyjadfi vyrazem, trojltzkové. Vyjadfi vyrazem, trojlzkové. Vyjadri vyrazem,

kolik Ize v hotelu ubytovat host(. kolik Ize v hotelu ubytovat host(. kolik Ize v hotelu ubytovat host(. kolik Ize v hotelu ubytovat hostd.



